



Az Országgyűlés
Emberi jogi, kisebbségi, civil- és
vallásügyi bizottsága

Országgyűlés Hivatala

Erkezett: 2007 MARCH 14.

J/1960/2

Dr. Szili Katalin Asszonynak
az Országgyűlés elnökének

Bizottsági ajánlás

HELYBEN

Bizottsági ajánlás általános vitához

**Az Országgyűlés
Emberi jogi, kisebbségi és vallásügyi
bizottságának**

a j a n l á s a

**a J/1960. számon előterjesztett, Az Országos Rádió és Televízió Testület 2006. évi
tevékenységéről szóló jelentéshez**

Tisztelt Országgyűlés!

Az Országgyűlés Emberi jogi, kisebbségi és vallásügyi bizottsága a 2007. március 13-ai ülésén a jelentést megvitatta és ahhoz a Házszabály 95. § (2) bekezdése alapján az alábbi általános vitát előkészítő ajánlást nyújtja be:

A bizottság együttes vitában megvitatta az ORTT 2006. évi tevékenységéről szóló beszámolót, és a Kulturális és sajtóbizottság által benyújtott országgyűlési határozati javaslatot.

A bizottság meghallgatta az ORTT elnökének a beszámolóhoz fűzött szóbeli indokolását. Az ORTT elnöke mondanivalóját három fő témacsoport köré csoportosította, melyek közül főleg a szólás- és véleménynyilvánítás szabadsága kérdéskör tartozik a bizottság feladat- és hatáskörébe. Külön kiemelte a beszámolónak a helyi és parlamenti választások elemzésével, és a nagy kihívást jelentő események (augusztus 20-ai tragédia, szeptember 18-19-ei és október 23-ai események) elemzésével foglalkozó részeit, és az ezzel kapcsolatos ORTT állásfoglalásokat, és az emberi méltóság védelme érdekében tett lépéseket.

A bizottsági vitában a hozzászólók is alapvetően ezekhez a témákhoz kapcsolódóan tettek fel kérdéseket, illetve fogalmaztak meg álláspontokat. A tavalyi vitához hasonlóan ismét szóba került a 2/3-os médiatörvény módosítása, a törvényhozási problémák és szabályozási hiányosságok ügye. Ugyancsak szóba került a tavaly részletesen megvitattott TV2 és RTL földi sugárzású kereskedelmi televíziós csatornák műsorszolgáltatási szerződésének meghosszabbítása is.

A hozzászólók részletesen foglalkoztak az emberi jogok, az emberi méltóság, és a kiskorúak védelmével kapcsolatos szabályozással, megállapításokkal, illetve intézkedésekkel. Megvitatásra került az emberi méltóság, a nők és kiskorúak védelme kapcsán a pornográf csatornák és műsorok kérdése is.

A kisebbségi vélemény képviselői közül többen szóba hozták a Hír TV ORTT általi elmarasztalásának ügyét a szeptember 18-19-én történt események közvetítése kapcsán, melynek megítélésében lényegesen eltértek a nézetek, és politikai vita bontakozott ki. Kritikaként hangzott el e vélemény képviselői részéről, hogy miért nem tud az ORTT határozottabb tartalommal fellépni a különböző „show”-műsorok és egyes, emberi méltóságot sértő reklámok kapcsán. Sok szó esett a kiegyensúlyozottság, és az egyenlő esélyek kérdéséről is. Kérdés hangzott el arra vonatkozóan, hogy az ORTT-nek van-e ráhatása a kormánypárti és ellenzéki műsorarányok és felszólalások kialakulására.

A bizottság a Jelentést általános vitára alkalmasnak tartotta. (11i, 8n, 0t)

A bizottság előadója az általános vitában: Gusztos Péter (SZDSZ)

A kisebbségi vélemény képviselője: Ékes Iona (Fidesz)

Budapest, 2007. március 13.



Balog Zoltán
a bizottság elnöke